



SVENSKA RIESENSCHNAUZERKLUBBEN

SRSK

Protokoll fört vid Svenska Riezenschnauzerklubbens
styrelsemöte 2019-10-14
SRSK 5/2019

Närvarande: Mikael Wiltander, Peter Lind, Linda Sträng, Brith Andersson, Jenny Willman, Charlotta Bergqvist, Marie Lind, Malou Jacobsson, och Karin Grönvall

Protokollkopia till:

Revisorer:

Roland Berg
Anders Falk

Revisorssuppleanter:

Anna Jönsson
Wenche Jacobsen

LO-områden:

SSLO
Riesen i Syd
Riesen i Väst
Mellan Norrland, vilande
Övre Norrland, vilande

LO/Aktivitetsombud:

Västerbotten Ångermanland
Gävleborg
Dalarna
Dalsland
Örebro
Värmland/öst
Värmland/väst
Uppsala
Östergötland
Halland
Småland
Kalmar
Kronoberg

Valberedning:

Kerstin Kindert
Lena Norrman
Tommy Rosborg

Webbmaster:

Peter & Marie Lind

Draghundssektorn:

Anna-Carin Lönn

Utställningsansvarig:

Brith Andersson



SVENSKA RIEENSCHNAUZERKLUBBEN

SRSK

1 **Mötet öppnas**

Ordförande Mikael Wiltander öppnade mötet och hälsade alla välkomna

2 **Val av justerare,**

Ordförande Mikael Wiltander samt Karin Grönvall

3 **Fastställande av dagordning**

Dagordningen fastställdes

4 **Föregående protokoll**

Föregående protokoll godkändes

5 **Redovisning av VU beslut och per capsulam beslut**

VU beslut

Inga nya beslut tagna

Per capsulam beslut

Inga nya beslut tagna

6 **Redovisning av inkomna/utgående skrivelser**

Inkommande:

- Anteckningar inför Exteriörkonferensen 2019, SBK 190901
- Forskningsnyheter, SLU 190903
- Stopp för norska hundar att delta i tävling, 190905, SKK via SBK
- Inbjudan RAS/RUS konferens 2019, 190906, SBK
- Överklagan av nekad valphänvisning från avelskommittén, 190906
- Info om nytt avsnitt SKK Play, SKK via SBK 190912
- Påminnelse inbjudan till rasklubbstorget på Sthlm Hundmässa 2019, 190912 SKK
- Inbjudan hjärtföreläsning, SKK via SBK, 190923
- Utökning av rasregister Jan Hengren, 190925, SBK
- Information om rapport om oacceptabelt beteende, 190926, SBK
- Avstängning av exteriördomare, 190926, SKK via SBK
- Nytt tävlingssystem/nytt betalsystem, SBK 191002
- Inbjudan distriktsmöte Gävleborgs distrikt, SBK 191005
- Protokoll från RIS, styrelsemöte och medlemmöte, 191013

Utgående:



- Svar på Överklagan av nekad Valhänvisning från Avelskommittén, 190925

- 7 Ekonomi,**
Mikael redovisade hur ekonomin ser ut just nu.
- 8 Information /Rapporter**
Brith informerade lite inför kommande exteriörkonferens 2019
- 9 SRSKs tävlingskommitté**
Malou pratade om att tävlingskommittén diskuterar att anordna tävling i FH 1 samt eventuell startklass lydnad i Kopparbo. Och då endast med riesenekipage. Kommittén funderar även på att fråga om SSLO skulle vilja ha sin lydnadstävling på Kopparbo istället för tillsammans med sin utställning. Planering fortsätter.
- 10 SRSKs utställningar**
Inget nytt
- 11 Kopparbo**
Mikael informerade att lägerkommittén planerar på som vanligt inför Riesenlägret 2020.
- 12 Mästerskap**
Laget som åker till ISPU VM är:
Terje Jacobsen som lagledare. Deltagare Wenche Jacobsen IGP FH, och Mikael Andersson IGP.
- 13 RAS samt Lathunden**
Inget nytt. Arbetet med RAS fortsätter.
- 14 Ärende för beslut**
Inga ärenden för beslut.
- 15 Övriga frågor**
 - En första fundering... Vilka vill sitta kvar i styrelsen.
Alla funderar över sin post och eventuellt omval. Så att man är lite förberedd om/när valberedningen hör av sig.
 - Diskuterade datum för årsmötet i början av mars. Peter kollar med Anders Falk om vi kan vara i Värnamo igen. Med samma upplägg som förra året med hundträning i deras fina inomhushall.
- 16 Nästa möte**
Blir ett telefonmöte/Skypemöte i november. Och ett fysiskt i januari istället.



SVENSKA RIEENSCHNAUZERKLUBBEN

SRSK

17

Mötets avslutande

Ordförande Mikael Wiltander avslutade mötet och tackade för visat intresse.